

Гран-при фестиваля «Рыбий глаз» получил Алексей Михеев из Иркутска

Фестиваль любительских фильмов «Рыбий глаз» подвел первые итоги седьмого сезона. В национальном финале участвовало 69 фильмов 44 авторов из 12 городов России. В конкурсную программу была также включена одна работа из Украины.

На фестивале работало два жюри – основное, в составе которого были сотрудники телекомпании «АИСТ», и зрительское. В него входили известные культурные деятели Иркутска и представители международных общественных организаций. Основное жюри выбирало победителей в конкурсных номинациях «Природа», «Мой город», «Моя семья», «Анимация» и «Синема». Вспомогательное определяло обладателя приза зрительских симпатий.

Гран-при фестиваля получил Алексей Михеев из Иркутска с фильмом «Шкатулка на краю земли», представленным в номинации «Путешествие». Победитель – Юрий Данилов из Ангарска, фильм «Две попытки проверить теорию черных дыр». В номинации «Природа» лучшим признано произведение Константина Михалкина «Байкал – жемчужина планеты». В номинации «Моя семья» - «Братишка» Василия Макарова из Перми. В номинации «Мой город» - «Номер 2544» Дмитрия Тищенко из Шелехова. Номинация «Синема» - «Она?» Сергея Чмиля из Украины. Номинация «Анимация» - мультфильм «Рыбий глаз» семьи Белевич из Шелехова. Эта веселая пародия на церемонию награждения фестиваля получила и приз зрительских симпатий.

Обладателю Гран-при в этом году впервые была вручена специальная статуэтка с символикой «Рыбьего глаза» - своеобразный любительский «Оскар». Теперь Алексей Михеев со своим фильмом будет представлять Россию на международном финале фестиваля, в котором по традиции примут участие Монголия, Япония и Южная Корея. В этих странах сейчас завершается прием работ и в ближайшее время также пройдут национальные финалы. Окончательные итоги седьмого сезона «Рыбий глаз» подведет в первой декаде ноября в Сеуле. Об этом «Байкальской Службе Новостей» сообщили в оргкомитете фестиваля.

Алексей Валерьевич Михеев – иркутянин, кандидат технических наук. После окончания Иркутского государственного университета работал в Институте систем энергетики им. Мелентьева ИНЦ СО РАН. Последние несколько лет живет и работает по контракту в японском научном центре на острове Хоккайдо, город Саппоро. Ему 35 лет.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

